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Неділя 5-та по Зісланні Святого Духа. 
Прп. Давида, що в Солуні. 

Глас 4. Єв. 5. 
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РОЗКЛАД 

БОГОСЛУЖЕНЬ 

  
 
 

Тропар (г. 4): Світлую воскресіння проповідь* від ангела 
взнавши, Господні учениці,* і прадідне осудження 
відкинувши,* апостолам, хвалячися, мовили:* 
Повалилася смерть, воскрес Христос Бог,* даруючи 
світові велику милість. 
Слава: Кондак (г. 4): Спас і Ізбавитель мій* із гробу як 
Бог* воскресив від узів земнороджених* і врата адові 
сокрушив,* і як Владика* воскрес тридневний. 
І нині: Богородичний (г. 4): Йоаким і Анна з неслави 
бездітности* і Адам і Єва від тління смерти визволилися, 
Пречиста,* у святім Різдві твоїм.* Його празнують люди 
твої,* з провини прогрішень ізбавлені,* як кличуть до 
Тебе:* Неплідна родить Богородицю* і кормительку 
життя нашого 
 
Прокімен (г. 4): Як величні діла твої, Господи, все 
премудрістю сотворив Ти (Пс. 103,24). 
Стих: Благослови, душе моя, Господа; Господи, Боже 
мій, Ти дуже величний (Пс. 103,1). 

 
 
 
 

1. Браття, бажання мого серця і моя молитва до Бога за 
них, щоб вони спаслися. 2. Я бо їм свідчу, що вони мають 
ревність Божу, та вона нерозважна. 3. Не розуміючи 
Божої справедливости й шукаючи установити свою 
власну, вони не покорилися справедливості Божій. 4. Бо 
мета закону – Христос, на оправдання кожного, хто вірує. 
5. Мойсей про праведність, що від закону, пише: той, хто 
його виконує, буде ним жити. 6. Справедливість же, що 
від віри, так говорить: не кажи у твоїм серці: хто зійде на 
небо?, тобто Христа звести додолу, 7. або: хто зійде в 
безодню?, тобто щоб вивести Христа з мертвих. 8. Що, 
отже, вона каже? Близько тебе слово:  
в твоїх устах і в твоїм серці, тобто слово віри, що ми 
проповідуємо. 9. Бо коли ти твоїми устами визнаватимеш 
Господа Ісуса і віруватимеш у твоїм серці, що Бог 
воскресив його з мертвих, спасешся, 10. бо серцем 
вірується на оправдання, а устами визнається на 
спасіння. 
Алилуя (г. 4): Натягни лук і успівай, і царюй, істини ради і 
лагідности, і справедливости (Пс.44,5). 
Стих: Возлюбив Ти справедливість і возненавидів Ти 
беззаконня (Пс. 44,8). 

 
 
 

 
 28. Одного разу, колиІсус прибув на той бік, у край 
гадаринський, зустріли його два біснуваті, що вийшли з 
гробів, такі люті, що ніхто не міг перейти тією дорогою. 
29. І стали кричати: – Що нам і тобі, сину Божий? 
Прийшов єси сюди, щоб нас мучити перед часом? 30. 
Оподаль же від них паслося велике стадо свиней. 31. Біси 
попросили його: – Як ти нас виганяєш, пошли нас в оте 
стадо свиней. 32. – Ідіть! – сказав їм. І вийшли з них, і 
ввійшли у свиней. Тоді все стадо кинулося з кручі в море 
й утопилось у хвилях. 33. А пастухи втекли і, прибігши в 
місто, все розповіли, і про біснуватих. 34. І ось все місто 
вийшло Ісусові назустріч, і, побачивши його, попросили, 
щоб відійшов з їхніх околиць. 1. Сівши у човен, він 
переплив і прибув у своє місто. 
 
Причасний: Хваліте Господа з небес, хваліте його в 
вишніх (Пс. 148,1).Алилуя, тричі. 

 
Відпуст: Христос, що воскрес із мертвих, істинний Бог 
наш, молитвами пречистої своєї Матері, святих, славних і 
всехвальних апостолів, святого отця нашого Йоана 
Золотоустого, архиєпископа Константинограда, святого, 
прп. Давида, що в Солуні, і всіх святих, помилує і спасе 
нас, як благий і чоловіколюбець 
 
 
 

 
НЕДІЛЯ 09.07.2023 – Неділя 5-та по Зісланні 

Святого Духа. Прп. Давида, що в Солуні 
8.30 – Служба Божа 
+ Наталія і Емілян Бревки 
10.00 – Служба Божа 
+ з род. Смутів і Костишинів 
13.00 – Служба Божа 
+ Богдан Калита, Михайло і Анна 

ПОНЕДІЛОК – 10.07.2023 Прп. Сампсона, 
странноприємця. 
8.00 – Служба Божа 

ВІВТОРОК – 11.07.2023 Перенесення мощів свв. 
безсрібників Кира і Йоана. 
8.00 – Служба Божа 
18.00 - Велика Вечірня з Литією 

 

         Змінні частини 

Апостол:  

Рим. 103 зач.; 10, 1-10 

Євангеліє:  
Мт. 25 зач. 8, 5-13. 
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СЕРЕДА – 12.07.2023 Свв. славних і всехвальних, 
і первоверховних апп. Петра й Павла. 
10.00 – Служба Божа 
18.00 – Служба Божа 
Про Боже благословення, здоров'я і усі потрібні ласки 
для Євгенії, Іванни і Анни Антохів 
 ЧЕТВЕР – 13.07.2023 Собор свв. славних і 
всехвальних дванадцяти апп. 
8.00  – Служба Божа  

П’ЯТНИЦЯ – 14.07.2023 Свв. безсрібників і 
чудотворців Косми і Дам'яна. 
8.00 – Служба Божа 

СУБОТА – 15.07.2023 Положення чесної ризи 
Пресвятої Владичиці нашої Богородиці у Влахерні. 
9.00  – Служба Божа  
+ Іван Хмарич 
16.00 - Чин вінчання Кінґи Міхаляк і Ігора Андреєва 

НЕДІЛЯ 16.07.2023 – Неділя 6-та по Зісланні 
Святого Духа. Св. мч. Якинта. 
8.30 – Служба Божа 
+ Наталія і Михайло Іваницькі 
10.00 – Служба Божа 
Про Боже благословення, здоров'я і усі потрібні ласки 
для Марії Ключковської у 90-ті уродини.  
13.00 – Служба Божа 
+ Катерина, Іван, Роман, Зенон та Ігор з род. 
Лопушинських  

Оголошення 
1. Після закінчення розпису куполу будемо 

продовжувати розпис нашого храму. Наступним етапом 
буде закінчення святилища. На стелі будуть ікони: 
Вознесіння ІХ, Зіслання Св. Духа, Переображення ІХ і Зшестя 
в ад ІХ. На стінах по двох боках перед іконостасом ікони: 
Втеча Марії з Ісусом до Єгипту, зустріч Марії і Єлисавети, 
праведний Андрей Шептицький, Йосиф Сліпий, блаженні 
Омелян Ковч і Миколай Чарнецький. А в середині Жертва 
Авраама, Мойсей і горючий кущ, Мойсей і Таблиці Завіту, 
Молодий ІХ з Марією; Кирило і Методій та Атаназій і 
Теодізій Печерські та святителі: Григорій Ніський, Ігнатій 
Богоносець, Діонізій Аеропагіт, Григорій Двоєслов, 
Епіфаній Кіпрський, Атанасій Олександрійський, Андрій 
Критський. 

2. Сьогоднішня таця призначена на закінчення 
будови нашого парафіяльного комплексу. 

3. В сам день празника Верховних Апостолів 
Петра і Павла таця призначена на Апостольську 
Столицю. 

Канонічний розпис у храмі. Кожен відтінок 
кольору на іконі має особливе смислове виправдання і 
значення. Золотий або сяючий жовтий колір в 
іконографії - образ Божої присутності, нетварного 
Таворського світла, вічності і благодаті. Золотом 
пишуться німби святих, золотими штрихами (асистом) 
прописуються одяг Спасителя, Євангеліє, підніжжя 
Спасителя і ангелів. Золото нічим замінити не можна, і 
оскільки це дорогий метал, то замість золота 
використовують тонкі золотисті пластинки - сусальне 

золото. Його наносили на німби Ісуса Христа, Богородиці, 
святих. Жовтий, або охра - колір близький по спектру до 
золотого, часто виступає просто його заміною, також є 
кольором вищої влади ангелів. Пурпуровий, або 
багряний - колір царя, владики - Бога на небі, імператора 
на землі. Шкіряні або дерев'яні рами Євангелія в храмах 
обтягували пурпуровою тканиною. Цей колір був 
присутній в іконах на одязі Богоматері - цариці Небесної. 
Червоний - один з найзауважуваніших кольорів в іконі. 
Це колір жертовності Ісуса Христа, колір Його Другого 
Пришестя і неминучого Страшного Суду. На іконі 
«Зішестя в Ад» Ісус Христос зображується в червоному 
овалі (мандорле). Це колір тепла, любові, життя, 
життєдайної енергії. Саме тому червоний колір став 
символом Воскресіння - перемоги життя над смертю, але 
в той же час, це колір крові і мук, колір жертви Христа. У 
червоному одязі зображували на іконах мучеників. 
Червоним небесним вогнем сяють крила наближених до 
престолу Бога архангелів-серафимів. Іноді писали 
червоні фони - як знак торжества вічного життя. 
Червоним часто роблять фон ікони, який підкреслює її 
святковість, євангельську радісну звістку. Білий колір - 
символ Божественного світла. Це колір чистоти, святості і 
простоти. На іконах і фресках святих і праведників 
зазвичай зображували в білому. В білий одяг одягнувся 
Ісус Христос на горі Тавор, в біле одягалися старозавітні 
священики і ангели, в білий одяг вбираються наречені, в 
білий колір вдягаються чисті душі померлих немовлят і 
душі праведників. Білилами просвітлювали лики святих і 
їх руки. Білий колір - колір раю. Синій і блакитний 
кольори означали нескінченність неба, символ іншого, 
вічного світу. Синій колір вважався кольором Богоматері, 
яка поєднала в собі земне і небесне. Розписи в багатьох 
храмах, присвячених Богоматері, наповнені небесною 
синявою. На Русі всі відтінки синього кольору називалися 
голубцями. Фіолетовий передає особливість служіння 
святого угодника. Зелений колір - природний, живий. Це 
колір трави і листя, юності, цвітіння, надії, вічного 
оновлення. Зеленим кольором писали землю, він був 
присутній там, де починалося життя - в сценах Різдва. Це 
також колір гармонії Божественного буття, предвічний 
спокій. Іноді, оскільки синя фарба в старовину була 
дорога, її замінювали зеленою, яка при цьому брала на 
себе, крім власного сенсу, ще й смисли синьо-блакитного 
кольору. Коричневий - колір голої землі, праху, всього 
тимчасового і тлінного. Змішуючись з царським 
пурпуром в одязі Богоматері, цей колір нагадував про 
людську природу, підвладну смерті. Сірий - колір, який 
ніколи не використовували в іконописі. Змішавши в собі 
чорне і біле, зло і добро, він ставав кольором неясності, 
порожнечі, небуття. Такому кольору не було місця в 
променистому світі ікони. Чорний колір - колір зла і смерті. 
В іконописі чорним зафарбовували печери - символи 
могили - і зяючу пекельну безодню. У деяких сюжетах це міг 
бути колір таємниці. Чорний одяг ченців, що пішли від 
звичайного життя, - це символ відмови від колишніх 
задоволень і звичок, свого роду смерть за життя. 



 
    



 



 

 

 


